

Πλαστήρα 50, 14576 Διόνυσος

Τηλ.: 213-2139935

e-mail: vivliothikidionysou@dionysos.gr, vivliothikidionysou@hotmail.com

Αίτημα Βιβλιοθήκης προς τμήμα Παιδείας Δήμου Διονύσου

Προς: Αντιδήμαρχο παιδείας κ. Σπύρο Αρνή

Κοιν: Δήμαρχο Διονύσου κ. Γιάννη Καλαφατέλη

Αξιότιμε κε Αντιδήμαρχε Παιδείας, κε Σπύρο Αρνή

Το παρόν έγγραφο αποτελεί επεξήγηση προηγούμενης επιστολής για τους λόγους που χρειάζεται μεγαλύτερος χώρος στέγασης της Βιβλιοθήκης, εύκολη πρόσβαση και συγκεκριμένη διαμόρφωση των χώρων της.

- 1) **Χρειάζεται χώρος ανάπτυξης της συλλογής:** Με τις δωρεές βιβλίων που δεχόμαστε από ιδρύματα, εκδότες, φορείς και πολίτες και με τις αγορές που πρέπει κατά καιρούς να κάνουμε, προκειμένου να υλοποιούνται προγράμματα εκπαιδευτικά και φιλανθρωπίας, χρειαζόμαστε χώρο και προοπτική ανάπτυξης συλλογής. Επίσης χώρος αναγνωστηρίου, παρουσιάσεων, υπολογιστών και εξυπηρέτησης.
- 2) **Το παιδικό τμήμα οφείλει να είναι ξεχωριστό** και για θέμα διαχείρισης της παιδικής και εφηβικής λογοτεχνίας και βιβλιογραφίας, αλλά κυρίως για θέμα άνεσης των παιδιών και ελευθερία στις κινήσεις και επιλογές τους. Επίσης με χώρο για διάβασμα, μελέτη και δημιουργική απασχόληση.
- 3) **Αποθηκευτικός χώρος:** ο όγκος των βιβλίων από δωρεές προς εμάς, ο όγκος των δωρεών βιβλίων που ετοιμάζονται από τη βιβλιοθήκη προς ιδρύματα, σχολεία και δομές καθώς και ο όγκος της γραφικής ύλης, χαρτόκουτων, καθαριστικών κ.α. χρειάζονται οργανωμένο και μεγάλο αποθηκευτικό χώρο.
- 4) **Επέκταση ωραρίου:** Οι ξεχωριστοί χώροι εσωτερικής εργασίας, υλοποίησης προγραμμάτων και εξυπηρέτησης κοινού θα επιτρέψουν την επέκταση του ωραρίου χωρίς η μία δραστηριότητα να ενοχλεί την άλλη. Ιδανικά η Βιβλιοθήκη πρέπει να λειτουργεί όλη μέρα κάθε μέρα, Δευτέρα-Σάββατο, ενώ παράλληλα να γίνονται προγράμματα και δράσεις.
- 5) **Μια Βιβλιοθήκη για όλους:** Εύκολη πρόσβαση για όλες τις ηλικίες, ΑΜΕΑ, ηλικιωμένους, σχολικά τμήματα, με ασφάλεια και κατάλληλα διαμορφωμένη είσοδο με ράμπα, κουδούνι, φωτισμό και εσωτερική, εύχρηστη και αναπαυτική διαρρύθμιση χώρου. Εύκολη πρόσβαση και με ΜΜΜ.

Στη διάθεσή σας για όποια διευκρίνιση ή παραπάνω πληροφορίες

Με εκτίμηση

Χριστίνα Γιαννέτου

Υπεύθυνη Δημοτικής Βιβλιοθήκης Διονύσου